ΌΝΟΜΑ:
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΘΕΣΗΣ

Να διαβάσεις προσεχτικά τα προβλήματα και να τα λύσεις:

1) Ο Κοσμάς έχει 24 αυτοκόλλητα. Ο Σταμάτης έχει 13 αυτοκόλλητα περισσότερα από τα αυτοκόλλητα του Κοσμά. Πόσα αυτοκόλλητα έχει ο Σταμάτης; 
ΛΥΣΗ
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

2) Η Κατερίνα έχει στον κουμπαρά της 12€, η Μαρία έχει 18€ και η Σωζιάννα 20 €.
α) Ποιο παιδί έχει τα περισσότερα χρήματα; 
β) Ποιο παιδί έχει τα λιγότερα χρήματα; 
γ) Πόσα χρήματα έχουν και τα τρία παιδιά μαζί;
δ) Πόσα χρήματα πρέπει να έχει ακόμα η Κατερίνα και πόσα η Μαρία για να έχει η καθεμιά τόσα όσα και η Σωζιάννα;

ΛΥΣΗ
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